
biologia wiedza ogolna 

bardzo trudny 

Poziom trudności: Średni

1. Jaki inaczej mowimy na skórke -

A - epiderma

B - epidermak

C - jacorto

D - epiderm

2. aparaty szparkowe umozliwiaja ...

A - wymiane gazowa

B - wymiane gazowa i parowanie wody z roslin

C - wymiane gazowa i pobieranie sol mineralnych

D - nie maja funkcji

3. gdzie zachodzi proces fotosyntezy :

A - w łodydze

B - w lisciach

C - w kwiacie

D - w korzeniach

4. łyko to

A - tkanaka martwa

B - tkanka   zywa

C - niw ma takiej tkanki

D - komorka

5. czy swierk jest odporny na kwasne deszcze ?

A - tak

B - nie

C - czesciowo

D - moze
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6. u pierworotniakow w transport substancji odbywa sie dzieki ruchom ..

A - sciany komorkowej

B - cytoplazmy

C - JADRA KOMORKOWEGO

D - w jami chłonoca trawiacej

7. plechowce to

A - ciała wielokomorkowebez zroznicowania na tkanki i organy

B - ciała   wielokomorkowe
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biologia wiedza ogolna 

bardzo trudny 

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. B

5. B

6. B

7. A
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